Koppeadarmonnore

3ABNICHMOCTHU
S

11 Knacc



KoppeadarmmonHasa 3aBUCUMOCTD

— 3aBUMCUMOCTb MeXAy BeJIMYMHaMMU,
Ka)[aas U3 KOTOPbIX NoABepraercs He
KOHTPOJINPYEMOMY MNMOJIHOCTbIO
pa36pocy.



KoppeadarmmoHHbIN aHAAN3 —

Pa3pges1 MaTteMaTnyeCcKon CTaTUCTUKM,
KOTOPbIA UCC/iegyeT KoppessiNOHHbIe
3aBUCHUMOCTH.

V3yyaert ycpeHEHHbIN 3aKOH MOBEAEHMS
Ka>X4ou n3 BEJINYNH B 3aBUCUMOCTU OT
3HayYeHu Apyrov Be/INYUHbI, @ TaKXXe
Mepy TaKou 3aBUCUMOCTU.



Kakue 3apaum pemraer
KOPPEAAITMOHHBIN aHAANU3?

—

OnpepenuTtb, oKkasbiBaeT N oguH chakTop
cyliecTBeHHoe BrusiHMe Ha Apyrov aktop;

2. W3 HecKkonbKux cpaktopoB BbIOpaTb
Hanbonee CyweCTBEHHbIN.



wme XO3AHCTBEHHbBIE pacxopbl
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Koadpdurmenr koppeasimum (P) —

KOJ/In4YecTBeHHass Mepa Koppesiynu
ABYX BEJIMYUH.

-1<p=z+1,
ecaiv lp I= 1, To KOppesisiuns cuibHas,
ecim Ip I= 0, To Koppensuns ciabas;

3HayeHune p J1erko HauTu ¢ NOMOLLbHO
Excel.




Kax evtuucaume ko3 puyuenm
Koppeasyuu?

B MS Excel pna onpeaeneHuns
Ko3ddPpULUMeHTa Koppenauumn
ncnonb3lyerca dyHkuma KOPPEJI m3
rpynnbl CTaTUCTUYECKUX PYHKLIMMN.




3arpartbl YcneBaemocTb (cp.

Ne n/n (py6/uen.) 6ann)
1 50 3,81
2 345 4,13
3 79 4,3
4 100 3,96
5 203 3,87
6 420 4,33
7 210 4
8 137 4,21
9 463 4,4

10 231 3,99
11 134 3,9

12 100 4,07
13 294 4,15
14 396 4,1

15 77 3,76
16 480 4,25
17 450 3,88
18 496 4,5

19 102 4,12
20 150 4,32

p= 0,500274



